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TRGOVAČKI SUD U SPLITU			
	   
Z A P I S N I K
sastavljen kod Trgovačkog suda u Splitu 25. travnja 2022. u stečajnom postupku nad dužnikom SANITETSKA KUĆA APOLLONIA d.o.o. u stečaju, OIB: 76744843934, Split, Ulica Fra Bone Razmilovića 8
ZAVRŠNO ROČIŠTE 
Nazočni od suda:
Ana Golub Gruić, stečajna sutkinja
Ana Bosančić, sudska zapisničarka

Početak u 09:15 sati.

Utvrđuje se da su pristupili:
- Draško Lambaša, stečajni upravitelj

Za vjerovnike: 
- stečajni vjerovnik Dragan Mijoč po punomoćnici Andrei Bakić, odvjetnici u Splitu, punomoć u spisu

Utvrđuje se da je na današnjem ročištu u svojstvu javnosti nazočna Nada Jurinčić, zastupnica po zakonu dužnika do nastupanja pravnih posljedica otvaranja stečajnog postupka. 

Nadalje, utvrđuje se da je 27. ožujka 2022. stečajni upravitelj dostavio završno izvješće, završni račun i završni diobeni popis. 

Ispitani završni račun objavljen je na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova i izložen u sudskoj pisarnici 30. ožujka 2022.

Utvrđuje se da je rješenjem ovoga suda poslovni broj 11.St-1878/2016-374 od 30. ožujka 2022., dana suglasnost stečajnom upravitelju na završnu diobu prema kojoj će se vjerovnici II. višeg isplatnog reda namiriti za ukupan iznos od 194.184,63 kn, odnosno za 1,8% od njihovih utvrđenih tražbina. Istim rješenjem određeno je današnje završno ročište sa Dnevnim redom:
1. Raspravljanje o završnom izvješću i završnom računu stečajnog upravitelja
2. Podnošenje prigovora na završni diobni popis.

Nadalje, utvrđuje se da je 20. travnja 2022. kod ovog suda zaprimljeno izvješće stečajnog upravitelja koje je objavljeno na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 21. travnja 2022.

Utvrđuje se da na današnjem završnom ročištu pravo glasa ima vjerovnik:
- Dragan Mijoč……………………………………………………..779.998 glasova.

Prelazi se na točku 1. Dnevnog reda - Raspravljanje o završnom izvješću i završnom računu stečajnog upravitelja.

Poziva se stečajni upravitelj podnijeti nazočnom vjerovniku završno izvješće.

Utvrđuje se da je stečajni upravitelj usmeno iskazao kao u dostavljenom i javno objavljenom završnom izvješću i završnom računu od 27. ožujka 2022. 

Nadalje, utvrđuje se da je 21. travnja 2022. kod ovog suda zaprimljen prigovor Nade Jurinčić, zastupnice po zakonu dužnika do nastupanja pravnih posljedica otvaranja stečajnog postupka na završni račun.

Čita se navedeni prigovor.

Nada Jurinčić u bitnom usmeno izlaže kao u danom prigovoru.

Stečajni upravitelj navodi da će se o prigovorima očitovati pisanim putem.

Punomoćnica stečajnog vjerovnika Dragana Mijoča predlaže da se današnje završno ročište odgodi, a novo odredi kada stečajni upravitelj dostavi očitovanje na prigovore koji su izrečeni na današnjem ročištu.

Raspravljanje po točki 1. Dnevnog reda dovršeno.

Sud donosi 

zaključak

 I. Nalaže se stečajnom upravitelju u roku od 8 dana dostaviti pisano očitovanje na prigovore na završni račun koji su izneseni na današnjem ročištu.

II. Današnje završno ročište odgađa se, a novo određuje za  17. svibnja 2022. s početkom u 09:30 sati, kod ovog suda, u sudnici broj 112, o čemu će se sudionici ovog postupka obavijestiti objavom ovog zapisnika na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova.

Dovršeno u 09:45 sati. 

   Sutkinja		          	 	 Stečajni upravitelj

Zapisničarka				        Vjerovnik
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